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Οδηγίες συμπλήρωσης της φόρμας για την περιγραφή της θέσης πρακτικής 

άσκησης για το πρόγραμμα Ψηφιακή Ευκαιρία 

 

Α. Πριν από τη συμπλήρωση της φόρμας προτείνεται να έχει προσδιορίσει η 

ενδιαφερόμενη επιχείρηση τα εξής: 

 Ποια ανάγκη της επιχείρησης καλείται να καλύψει ο ασκούμενος; Τι ανάγκη 

για ψηφιακές θέσεις εργασίας θέλει να καλύψει η επιχείρηση; 

  Πόσες θέσεις μπορεί να προσφέρει κάθε επιχείρηση;  

Β.  Η αίτηση συμπληρώνεται στα αγγλικά.  

Γ.  Προτείνεται να συμπληρωθεί πρώτα το πεδίο «Περιγραφή θέσης». Η πλήρης 

περιγραφή της θέσης, οδηγεί στη συμπλήρωση αρκετών πεδίων της φόρμας, όπως: 

τίτλος θέσης, γλώσσα θέσης, πεδίο πρακτικής άσκησης, κατηγορία ψηφιακής 

δεξιότητας, απαιτούμενες γνώσεις & δεξιότητες, τι θα κάνει/τι θα μάθει ο ασκούμενος, 

τι περιμένει η επιχείρηση από τον ασκούμενο, επιπρόσθετα προσόντα 

Παράδειγμα περιγραφή θέσης:  

Πρακτική άσκηση στο ψηφιακό μάρκετινγκ και ειδικότερα στις Online μεθόδους 

προώθησης των προϊόντων/υπηρεσιών της εταιρείας. Συγκεκριμένα: ιστοσελίδα 

(επικαιροποίηση σε μορφή, ταχύτητα, περιεχόμενο, χρηστικότητα, σειρά αναζήτησης, 

σύνδεση με μηχανή αναζήτησης), προβολή επιχείρησης με νέες τεχνολογίες π.χ. μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης (Facebook, Twitter, Instagram: προφίλ, δημιουργία 

διαφημίσεων, δημιουργία λίστας φίλων-ακολούθων, διασύνδεση λογαριασμών μεταξύ 

τους, χρήση των εργαλείων προβολής), παρακολούθηση/ανάλυση στατιστικών 

δεδομένων (π.χ. επισκεψιμότητα), σύνταξη αναφορών, προτάσεις για βελτίωση, 

συντήρηση blog εταιρείας, καταχώρηση σε διαδικτυακά εργαλεία προβολής (π.χ. 

Google Maps) 

Από την παραπάνω περιγραφή συμπληρώνονται:  

 η ενότητα «Βασικές πληροφορίες» σχετικά με τις απαιτήσεις της θέσης 

εργασίας 

 τι θα μάθει ο ασκούμενος με την ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης 

 τι περιμένει η επιχείρηση από τον ασκούμενο 
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Δ. Ενότητα «Επιπρόσθετα προσόντα»: αναγράφονται ειδικότερα προσόντα και 

δεξιότητες, που κρίνονται απαραίτητα για την υλοποίηση των απαιτήσεων που 

συνδέονται με την περιγραφόμενη θέση.  

Ε. Ενότητα «Επιπρόσθετες πληροφορίες»: αναγράφεται οτιδήποτε πρέπει να 

γνωρίζει ο ασκούμενος για την προσφερόμενη θέση και δεν καλύπτεται από τα 

υπάρχοντα πεδία.  

 

 


